I'eomerpuyeckas mporpeccust

1. 3amanue 8 Ne 3243

Onpexnenure, 4T0 OyET HAaIleYaTaHO B pe3ybTaTe paboThI CIEAYIONIero hparMeHTa IporpaMmel:

2. 3amanue 8 Ne 7665

Omnpenenure, 4ro OygeT HaNeYaTaHO B pe3yAbTaTe BBIIONHEHHS HPOTPAMMBI, 3alMCAHHOM HIDKE Ha Pa3HBIX SI3BIKAX

POrpaMMHPOBaHMUSL.
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Beticuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=0 s=0
K=0 k=0
WHILE S < 80 while s < 80:
S=S+2*K s += 2%k
K=K+4 k+=4
WEND print(s)
PRINT S
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3bIK

var k, s: integer; anr
begin Hat

=0 men k, s

k.'=0" s=0

while s < 80 do begin k=0

s =g+27k: HII 1ToKa s < 80
k.':k+4' ’ s:=s+2*%k

en d" ’ k:=k+4

write(s); KL
end BBIBOJI S

’ KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, k;
s=0,k=0;
while (s < 80) {
s =s+ 2%k;
k=k+4;
}
cout << s << endl;
return 0;

Beiicuk Python
DIM N, S AS INTEGER
N=1 n=1
S=0 s=0
WHILE N <= 100 while n <= 100:
S=S+30 s=s+30
N=N*2 n=n%*2
WEND print(s)
PRINT S
ITackanb ANTOPUTMHYECKHH A3BIK

var n, s: integer; ajr
begin Hay

n:=1; uean, s

s:=0; n:==1

while n <= 100 do s:=0

begin HII ToKa n <= 100

s:=s+30; s:=s+30
n:=n*2 n:=n*2

end; KII

write(s) BBIBOJI S
end. KOH
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3. 3aganue 8 Ne 3253

Ormpenenute, 4To Oy/eT HaNEYaTaHO B pe3yJibTaTe paboThI CIeAYIOIEro (parMeHTa NporpaMMBl:

4. 3amanue 8 Ne 5088

OHpeIIeJII/ITe, qTO 6}7[[6'1' Hare4aTaHoO B PE3YIbTaTe BbIIIOJHCHUA IIPOrpaMMbI (3&HI/ICS.HHOI71 HUXKXC Ha pPa3HbIX A3bIKAX

MPOTrpaMMHPOBAHMS).
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Cutt

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
intn,s;
n=1;
s=0;
while (n <= 100)
{
s=s+30;
n=n*2;
}

cout « s « endl;

Beiicux Python
DIM K, S AS INTEGER
S=0 s=0
K=0 k=0
WHILE K < 12 while k < 12:
S=S+2*K s +=2%k
K=K+3 k+=3
WEND print(s)
PRINT S
ITackans ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
var k, s: integer; anr
. Ha4
begin
§:=0: uenk, s
k"=0" s=0
while k < 12 do begin k=0
R HII Toka k < 12
k-'=k+3' ’ s:=s+2*k
N ’ k=k+3
end;
write(s); Kit
end. BBIBOJ S
KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

ints, k;

s=0,k=0;

while (k < 12) {

=s+2%k;
k=k+3;

}

cout << s <<endl;

return 0;

Beiicux Python
DIM N, S AS INTEGER
N=1 n=1
S=26 s=26
WHILE S <=205 while s <= 205:
S=S+20 s+=20
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N=N*2 n*=2
WEND print(n)
PRINT N

ITackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK

var n, s: integer; anr
begin Hay

n:=1; menn, s

=26, n:=1
while s <=205 do s:=26
begin HII oka s <= 205
s:=s+20; s:=s+20
n:=n*2; n:=n#*2

end; KII

writeln(n); BBIBOJI N
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn,s;
n=1,s=26;
while (s <= 205) {
s=s+20;
n=n*2;
}
cout << n << endl;
return 0;

5. 3aganue 8 Ne 5056

Omnpenenure, 4ro OyJeT Hae4yaTaHO B pe3ylbTaTe BBINOJHEHMS NPOTpPaMMbl (3aMHCAHHONW HIDKE HA Pa3HBIX S3BIKAX
NIPOrpaMMHPOBAHUS).

Beiicuk

ITackans

var n, s: integer;

DIM N, S AS INTEGER begin
- n:=1;

N=1
S=6 5:=6;
WHILE S <= 365 while s <= 363 do

S=S+36 N a6

N=N*2 S.-—S*z’
WEND :1‘_' -n
PRINT N end;

write(n)
end.

Cut+

AJNTOPATMUYECKHAHA A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

. . ajr
int main() Ha
. enn, s
mmntn,s; _
n:=1
n=1; o
S= 6. s:=6
e - HII TOKa S <= 365
v{vhlle (s<=365) s =s+36
L=k
s=s+36; < n:i=n*2
n=n*2; N
! BBIBOJI
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=1
s=6
while s <= 365:
s+=36
n*=2
print(n)
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6. 3aganue 8 Ne 5277

Omnpenenure, 4ro OyeT HaMe4aTaHO B pe3ylbTaTe BBINOIHEHMS TNPOTPaMMBl (3aMMCAHHONW HIDKE HA Pa3HBIX S3BIKAX

HpOrPaMMHPOBAHHSA):

7. 3aganue 8 Ne 5309

Omnpenenure, 4rto OyIeT Hale4yaTaHO B pe3yibraTe BBINOJIHEHMS INPOTPaMMbl (3alMCAaHHOW HW)KE HA pa3HBIX sI3bIKaX
TIPOTPaMMHUPOBAHUS ):
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Beiicnk

ITackann

DIM N, S AS INTEGER
N=30
S=1
WHILE S <500
S=S*2
N=N+10
WEND
PRINT N

var n, s: integer;
begin
n = 30;
s:=1;
while s <500 do
begin
S:=s*2;
n:=n+10
end;
write(n);
end.

Cut+

ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() ajir
{ Hay
intn, s; uen 1;,03
= . -’ n ::
Isl: 130’ s:=1
whilé (s < 500) HI{ IOKa s < 500
s:=s*2
{S=s*2- n:=n+10
n=n+10; KIT
} BBIBOJ
cout « n « endl; KOH
}
Python
n=230
s=1
while s < 500:
s *=2
n+=10
print(n)

Beticuk

ITackans

DIM N, S AS INTEGER
N=150
S=1
WHILE S <1000
S=S*2
N=N+10
WEND
PRINT N

var n, s: integer;
begin
n:=50;
s:=1;
while s < 1000 do
begin
s:=s*2;
n:=n+10
end;
write(n);
end.

Cut+

AJITOPUTMHYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
intn,s;
n=>50;
s=1;
while (s < 1000)
{

anr

Hay

menn, s

n:=50

s:=1

HII Toka s < 1000
s:=s*2
n:=n-+10
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s=s*2; KIT
n=n+ 10; BBIBOJ] N
} KOH
cout « n « endl;
}
Python
n=>50
s=1
while s < 1000:
s *=2
n+=10
print(n)

8. 3aganue 8 Ne 6957

Omnpenenure, 4rto OyIeT Hale4aTaHO B pe3y/lbraTe BBINOJIHEHMS NPOTrpPaMMBbl (3alMCAHHONW HMXKE HAa pas3HBIX sI3bIKAX
MIPOTrpaMMHUPOBAHUS).

Beticuk

ITackans

program B05;
var n, s: integer;

DIM N, S AS INTEGER begin
N=1 n:=1;
S=0 s:=0;
WHILE S <= 1024 while s <= 1024 do

S=S+128 begin

N=N*2 s:=s+ 128;
WEND n:=n%*2;
PRINT N end;

write(n)
end.

Cut++

ANTOPUTMUYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() anr
( Ha4

intn, s; fern, s

_ 1’ ’ n:==1
1;_ O" s:=0
s HII TIoKa s <= 1024
while (s <= 1024) s =+ 128
ik
s=s+ 128; n=nt*2
n=n*2; Ka
’ BBIBOJ N

cout « n « endl; Ko

!
Python

n=1
s=0
while s <= 1024

s+=128

n*=2
print(n)

9. 3aganue 8 Ne 6989

Omnpenenure, yTo OyIeT Hame4yaTaHO B pe3yNbTaTe BBINOJHEHUS MPOrpaMMbl (3alMCAaHHOM HM)KE Ha pasHbIX SA3bIKax
MIPOrpaMMHUPOBAHUS):

Beticuk Iackans
var n, s: integer;
DIM N, S AS INTEGER begin
N=1 n:=1;
S=0 s:=0;
WHILE S <= 1024 while s <= 1024 do
S=S+256 begin
N=N*2 s =s+256;
n:=n%*2;
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10. 3amanue 8 Ne 7307

Omnpenenure, 4ro Oy[eT Hale4yaTaHO B pE3yIbTaTe BBINOJHEHMS TNPOTPaMMBbl (3aMHMCAHHONM HIDKE HA PAa3HBIX S3bIKAX

TIPOrpaMMHUPOBAHUS):

11. 3aganue 8 Ne 7339
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WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cut+ ANTOpATMHYECKHI A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main()
Hay
{ . menn, s
intn,s; _
n:=1
n=1 -
S= 0 s:=0
. _ HII IToka s <= 1024
\gvhlle (s <=1024) s —=s+256
%
s=s+256; Kn. n*2
n=n*2; 1
! BBIBOJ, N
cout « n « endl; Ko
}
Python
n=1
s=0
while s <= 1024
s +=256
n*=2
print(n)

Beticuk

ITackans

DIM N, S AS INTEGER

N=0

S=1

WHILE S <= 1000
S=S*2
N=N+2

WEND

PRINT N

var n, s: integer;
begin
n:=0;
s:=1;
while s <= 1000 do
begin
s:=s*2;
n:=n-+2;
end;
write(n)
end.

Cut+

ANTOPATMIYECKHAH S3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

. . anr
1{nt main() Ha

intn,s; e n, s

_ 6 > n:=0
2; L: s:=1
while (s <= 1000) u noka s <= 1000
si=s*2
{s=s*2' n:=n+2
n=n-+ 2’ Kl

! ’ BBIBOJI N

cout << n <<endl; Ko
h

Python

n=0
s=1
while s <= 1000:

s *=2

n+=2
print(n)
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Omnpenenure, 4ro OyeT HAe4aTaHO B pE3yIbTaTe BBINOIHEHMS TNPOTPAaMMBl (3aMMCAHHONW HIDKE HA PAa3HBIX S3BIKAX

HpOrPaMMHPOBAHHS).
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Beiicnk

ITackann

DIM N, S AS INTEGER

N=0

S=1

WHILE S <= 1000
S=S*3
N=N+3

WEND

PRINT N

var n, s: integer;
begin
n:=0;
s:=1;
while s <= 1000 do
begin
s:=s*3;
n:=n-+3;
end;
write(n)
end.

Cut+

ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() anr
{ Hay
intn, s; Henn, s
9 b n :: 0
n ~ O; o—
s=1; s:=1
while (s <= 1000) HII TT0Ka s <= 1000
s:=s5*3
{S=s*3' n:=n-+3
n=n+3; Ko
} ’ BBIBOJ
cout « n « endl; KOH
}
Python
n=0
s=1
while s <= 1000:
s*=3
n+=3
print(n)
7/7



https://inf-ege.sdamgia.ru

